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Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να μετατρέψετε ένα αρχείο κειμένου, φωτογραφίας, Microsoft Office ή XPS σε αρχείο PDF (Φορητή μορφή εγγράφου). Μπορείτε να το κάνετε τόσο σε υπολογιστές Windows όσο και σε Mac χρησιμοποιώντας ενσωματωμένες δυνατότητες.



Βήματα

Μέθοδος 1 από 3: Χρήση εκτύπωσης σε PDF σε Windows




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 2

Βήμα 1. Ανοίξτε το αρχείο που θέλετε να μετατρέψετε

Μεταβείτε στη θέση του αρχείου που θέλετε να μετατρέψετε σε PDF και, στη συνέχεια, κάντε διπλό κλικ στο αρχείο για να το ανοίξετε.

	Αν θέλετε να προσθέσετε πολλές φωτογραφίες σε ένα PDF, κάντε τα εξής: επιλέξτε κάθε φωτογραφία που θέλετε να χρησιμοποιήσετε κρατώντας πατημένο το Ctrl ενώ κάνετε κλικ σε αυτά, κάντε δεξί κλικ σε μία από τις επιλεγμένες φωτογραφίες και κάντε κλικ Τυπώνω στο αναπτυσσόμενο μενού που προκύπτει. Στη συνέχεια, μπορείτε να παραλείψετε το επόμενο βήμα.
	Εάν θέλετε να δημιουργήσετε ένα PDF ενός αρχείου HTML, ανοίξτε το αρχείο HTML στο Σημειωματάριο κάνοντας δεξί κλικ στο αρχείο HTML και στη συνέχεια Επεξεργασία στο αναπτυσσόμενο μενού.


Θυμηθείτε ότι μπορείτε να μετατρέψετε μόνο αυτούς τους τύπους αρχείων:

• Αρχεία κειμένου (.κείμενο)

• Έγγραφα του Microsoft Office (.docx,.xlsx,.pptx, και ούτω καθεξής)

• Φωτογραφίες (.jpg,.png,.bmp, και ούτω καθεξής)

• Αρχεία XPS (.xps)




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 3

Βήμα 2. Ανοίξτε το μενού "Εκτύπωση"

Ο γρηγορότερος τρόπος για να γίνει αυτό είναι συνήθως πατώντας Ctrl και P ταυτόχρονα, αλλά ίσως χρειαστεί να κάνετε κλικ Αρχείο και στη συνέχεια κάντε κλικ Τυπώνω στο μενού που προκύπτει.

Μην ανησυχείτε εάν δεν έχετε εκτυπωτή συνδεδεμένο στον υπολογιστή σας-δεν πρόκειται να εκτυπώσετε τίποτα




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 4

Βήμα 3. Κάντε κλικ στο όνομα του τρέχοντος εκτυπωτή

Θα πρέπει να βρίσκεται κοντά στην κορυφή του μενού κάτω από την επικεφαλίδα "Εκτυπωτής" ή "Εκτυπωτές". Θα εμφανιστεί ένα αναπτυσσόμενο μενού.

Εάν χρησιμοποιείτε έγγραφο κειμένου ή έγγραφο XPS, παραλείψτε αυτό το βήμα




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 5

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Microsoft Print to PDF

Βρίσκεται στο αναπτυσσόμενο μενού. Με αυτόν τον τρόπο επιλέγετε τη λειτουργία "Εκτύπωση σε PDF" του υπολογιστή σας ως τη μέθοδο με την οποία θα "εκτυπώσετε" το έγγραφό σας.

Εάν χρησιμοποιείτε έγγραφο κειμένου ή έγγραφο XPS, απλώς θα κάνετε κλικ Microsoft Print σε PDF στην ενότητα "Επιλογή εκτυπωτή" στο επάνω μέρος του παραθύρου.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 6

Βήμα 5. Κάντε κλικ στην επιλογή Εκτύπωση

Είναι συνήθως στο κάτω μέρος του μενού, αν και θα κάνετε κλικ Τυπώνω στο επάνω μέρος του μενού εάν χρησιμοποιείτε πρόγραμμα Microsoft Office (π.χ. Microsoft Word). Θα εμφανιστεί ένα παράθυρο File Explorer.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 7

Βήμα 6. Εισαγάγετε ένα όνομα για το έγγραφό σας

Στο πεδίο "Όνομα αρχείου", πληκτρολογήστε ό, τι θέλετε για να ονομάσετε την έκδοση PDF του εγγράφου σας.

Δεδομένου ότι δημιουργείτε μια έκδοση PDF του εγγράφου, μπορείτε να ονομάσετε το PDF το ίδιο πράγμα με το αρχικό έγγραφο και να το αποθηκεύσετε στην ίδια τοποθεσία, αν θέλετε




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 8

Βήμα 7. Επιλέξτε μια τοποθεσία αποθήκευσης

Στην αριστερή πλευρά του παραθύρου, κάντε κλικ στο φάκελο στον οποίο θέλετε να αποθηκεύσετε το PDF σας.

Για παράδειγμα, εάν θέλετε να αποθηκεύσετε το PDF σας στην επιφάνεια εργασίας, θα βρείτε και κάντε κλικ Επιφάνεια εργασίας στην αριστερή πλευρική γραμμή.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 9

Βήμα 8. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Είναι στο κάτω μέρος του παραθύρου. Με αυτόν τον τρόπο θα αποθηκεύσετε τις αλλαγές σας και θα δημιουργήσετε μια έκδοση PDF του αρχείου σας στην επιλεγμένη τοποθεσία αποθήκευσης.

Μέθοδος 2 από 3: Χρήση προεπισκόπησης σε Mac




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 10

Βήμα 1. Μάθετε ποια αρχεία μπορείτε να μετατρέψετε σε PDF με προεπισκόπηση

Παρόλο που δεν είναι μια εξαντλητική λίστα, οι συνήθεις μορφές αρχείων που μπορούν να μετατραπούν σε PDF περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:

	Αρχεία TIFF
	Φωτογραφίες (.jpg,.png,.bmp, και ούτω καθεξής)





Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 11

Βήμα 2. Επιλέξτε το αρχείο

Μεταβείτε στη θέση του αρχείου που θέλετε να μετατρέψετε και, στη συνέχεια, κάντε κλικ μία φορά για να το επιλέξετε.

Εάν θέλετε να επιλέξετε πολλές φωτογραφίες, κάντε κλικ σε κάθε φωτογραφία που θέλετε να χρησιμοποιήσετε ενώ κρατάτε πατημένο το πλήκτρο ⌘ Command




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 12

Βήμα 3. Κάντε κλικ στο Αρχείο

Βρίσκεται στην επάνω αριστερή γωνία της οθόνης. Θα εμφανιστεί ένα αναπτυσσόμενο μενού.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 13

Βήμα 4. Επιλέξτε Άνοιγμα με

Αυτό είναι στο Αρχείο μενού. Θα εμφανιστεί ένα αναδυόμενο μενού.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 14

Βήμα 5. Κάντε κλικ στην επιλογή Προεπισκόπηση

Θα το βρείτε στο αναδυόμενο μενού. Με αυτόν τον τρόπο ζητά το αρχείο σας να ανοίξει στην Προεπισκόπηση.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 15

Βήμα 6. Κάντε ξανά κλικ στο Αρχείο

Το αναπτυσσόμενο μενού θα εμφανιστεί ξανά.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 16

Βήμα 7. Κάντε κλικ στην επιλογή Εξαγωγή ως PDF…

Αυτό βρίσκεται στο αναπτυσσόμενο μενού. Θα εμφανιστεί ένα αναδυόμενο παράθυρο.

Βήμα 8. Εισαγάγετε ένα όνομα

Στο πλαίσιο κειμένου "Όνομα", πληκτρολογήστε το όνομα που θέλετε να χρησιμοποιήσετε για το αρχείο PDF.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 17

Βήμα 9. Επιλέξτε μια τοποθεσία αποθήκευσης

Κάντε κλικ στο πλαίσιο "Πού" και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο φάκελο στον οποίο θέλετε να αποθηκεύσετε το PDF στο αναπτυσσόμενο μενού που προκύπτει.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 19

Βήμα 10. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Είναι στο κάτω μέρος του παραθύρου. Με αυτόν τον τρόπο θα μετατρέψετε το έγγραφό σας σε PDF και στη συνέχεια θα το αποθηκεύσετε στην επιλεγμένη τοποθεσία αποθήκευσης.

Μέθοδος 3 από 3: Χρήση του μενού αρχείων σε Mac




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 20

Βήμα 1. Μάθετε ποια αρχεία μπορείτε να μετατρέψετε σε PDF με το μενού Αρχείο

ο Αρχείο το μενού μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη μετατροπή των ακόλουθων εγγράφων σε PDF:

	Αρχεία κειμένου (.txt)
	Έγγραφα του Microsoft Office (.docx,.xlsx,.pptx και ούτω καθεξής)
	Έγγραφα της Apple (π.χ. Αριθμοί, Σελίδες και ούτω καθεξής)





Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 21

Βήμα 2. Ανοίξτε το έγγραφό σας

Κάντε διπλό κλικ στο έγγραφο που θέλετε να μετατρέψετε για να το ανοίξετε στο πρόγραμμά του.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 22

Βήμα 3. Κάντε κλικ στο Αρχείο

Αυτό βρίσκεται στην επάνω αριστερή γωνία της οθόνης. Θα εμφανιστεί ένα αναπτυσσόμενο μενού.




Μετατροπή αρχείου σε PDF Βήμα 23

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Εκτύπωση

Είναι στο Αρχείο πτυσώμενο μενού. Με αυτόν τον τρόπο ανοίγει το παράθυρο Εκτύπωση.

Μην ανησυχείτε εάν δεν έχετε εκτυπωτή συνδεδεμένο στον υπολογιστή σας-δεν πρόκειται να εκτυπώσετε τίποτα




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 24

Βήμα 5. Κάντε κλικ στο μενού "PDF"

Αυτό βρίσκεται στην κάτω αριστερή πλευρά του παραθύρου. Κάνοντας κλικ σε αυτό εμφανίζεται ένα αναπτυσσόμενο μενού.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 25

Βήμα 6. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση ως PDF

Βρίσκεται στο αναπτυσσόμενο μενού.




Μετατροπή αρχείου σε PDF Βήμα 26

Βήμα 7. Εισαγάγετε ένα όνομα

Στο πλαίσιο κειμένου "Όνομα", πληκτρολογήστε το όνομα που θέλετε να χρησιμοποιήσετε για το αρχείο PDF.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 27

Βήμα 8. Επιλέξτε μια τοποθεσία αποθήκευσης

Κάντε κλικ στο πλαίσιο "Πού" και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο φάκελο στον οποίο θέλετε να αποθηκεύσετε το PDF στο αναπτυσσόμενο μενού που προκύπτει.




Μετατρέψτε ένα αρχείο σε PDF Βήμα 28

Βήμα 9. Κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Είναι ένα μπλε κουμπί στο κάτω μέρος του παραθύρου. Με αυτόν τον τρόπο θα μετατρέψετε το έγγραφό σας σε PDF και στη συνέχεια θα το αποθηκεύσετε στην επιλεγμένη τοποθεσία αποθήκευσης.











Συνιστάται:


Πώς να μετατρέψετε ένα αρχείο Microsoft Publisher σε αρχείο PDF




Τα αρχεία Microsoft Publisher (.pub) μπορούν να ανοίξουν μόνο στο Publisher. Εάν δεν διαθέτετε Publisher, μπορείτε να μετατρέψετε το αρχείο σε μορφή PDF. Αυτό θα σας επιτρέψει να το ανοίξετε σε μια ποικιλία θεατών, συμπεριλαμβανομένου του προγράμματος περιήγησης ιστού.

3 εύκολοι τρόποι για να αλλάξετε το εικονίδιο για ένα αρχείο exe



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αλλάξετε το εικονίδιο ενός αρχείου EXE σε έναν υπολογιστή Windows. Παρόλο που δεν μπορείτε κανονικά να αλλάξετε το εικονίδιο ενός αρχείου EXE, μπορείτε να δημιουργήσετε μια συντόμευση για το αρχείο EXE που μπορείτε στη συνέχεια να επεξεργαστείτε.

Πώς να μετατρέψετε ένα αρχείο AIFF σε αρχείο WAV (με εικόνες)



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να μετατρέψετε ένα αρχείο ήχου από μορφή αρχείου AIFF (Audio Interchange File Format) σε WAV (Waveform Audio File) και να αποθηκεύσετε ένα ξεχωριστό αντίγραφο του αρχείου WAV που έχει μετατραπεί, χρησιμοποιώντας έναν υπολογιστή.

3 τρόποι για να αλλάξετε ένα αρχείο Midi σε αρχείο Wav ή MP3



Δεν θέλετε τα αρχεία μουσικής σας σε μορφή midi; Αυτό το σεμινάριο θα σας δείξει πώς να τα αλλάξετε σε μορφή WAV ή MP3. Βήματα Μέθοδος 1 από 3: Η μέθοδος iTunes Βήμα 1. Κατεβάστε και εγκαταστήστε το iTunes κάνοντας κλικ στο "

Πώς να μετατρέψετε ένα αρχείο Doc σε αρχείο Docx (με εικόνες)



Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε μια έκδοση Docx ενός παλιού εγγράφου του Microsoft Word σε μορφή Doc και να αποθηκεύσετε ένα ξεχωριστό αντίγραφο στον υπολογιστή σας στο Docx. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Χρήση του Word Βήμα 1.






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









3 τρόποι ενεργοποίησης των ρυθμίσεων ασφαλούς αναζήτησης

2024







	









3 τρόποι για να βρείτε ενισχυτές

2024







	









Πώς να ενεργοποιήσετε το Sidecar σε μη υποστηριζόμενους Mac (με εικόνες)

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να χρησιμοποιήσετε μια συσκευή Bluetooth: 6 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να διορθώσετε ένα δωμάτιο με Bluetooth: 7 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να κατεβάσετε δωρεάν ταινίες (με εικόνες)







	



11 τρόποι λήψης υποτίτλων στο Netflix







	



Πώς να διαφημίσετε αυτοκίνητα στο Facebook (με εικόνες)







	



Πώς να αποκτήσετε πρόσβαση στο Netflix στο PlayStation 3: 9 Βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι οδήγησης μπάσο







	



Πώς να δημιουργήσετε έναν προσωπικό ιστότοπο: 8 βήματα (με εικόνες)







	



3 τρόποι αναφοράς βίντεο







	



3 απλοί τρόποι για να αναφέρετε ένα Podcast







	



3 τρόποι αναφοράς του YouTube στο APA







	



Πώς να τυφλώσετε μια κάμερα επιτήρησης: 7 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να κάνετε μια παιδική εκπομπή Ιστού: 9 βήματα (με εικόνες)







	



4 τρόποι για να τοποθετήσετε βίντεο στο iPod σας







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα Talk Show στο YouTube: 6 βήματα (με εικόνες)
















Κορυφή άρθρα


	









Εύκολοι τρόποι για να προσθέσετε άσκηση σε Fitbit: 12 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να λαμβάνετε ειδοποιήσεις σε Fitbit Versa 2 (με εικόνες)

2024







	









Πώς να ρυθμίσετε ένα Fitbit Flex (με εικόνες)

2024






























Συμβουλή


	



Πώς να δημιουργήσετε μια ομοιόμορφη κεκλιμένη στέγη στο SketchUp: 8 βήματα

Εάν δημιουργείτε ένα κτίριο που έχετε παράξενες διαστάσεις στο οποίο θέλετε μια ομοιόμορφη κλίση, διαβάστε αυτό το άρθρο για να μάθετε πώς. Βήματα Βήμα 1. Δημιουργήστε ένα κτίριο με περίεργο σχήμα Ένα κτίριο σε σχήμα L σε αυτό το άρθρο.







	



Πώς να κάνετε μια άνοιξη στο SketchUp (με εικόνες)

Το SketchUp μπορεί να κάνει πολλά πράγματα. Φτιάξτε σπίτια, αυλές τοπίου, σχεδιάστε αυτοκίνητα και οτιδήποτε άλλο. Αυτό το άρθρο θα σας δείξει πώς να φτιάξετε ένα ελατήριο με το SketchUp. Είναι επίσης χρήσιμο να μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε τα εργαλεία στο SketchUp.







	



Πώς να ξεθωριάσετε μια εικόνα για μια διαφήμιση χρησιμοποιώντας το GIMP: 12 βήματα

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτήν τη μέθοδο για διαφημίσεις, ανακοινώσεις ή όπου θέλετε να προσθέσετε κείμενο που ξεχωρίζει με εικόνα. Διαβάστε παρακάτω για να μάθετε πώς. Τα στιγμιότυπα οθόνης είναι του GIMP 2.8 Βήματα Μέθοδος 1 από 2:







	



Πώς να επιταχύνετε το SketchUp

Το SketchUp λειτουργεί αργά και αργά για εσάς; Αυτό το wikiHow θα σας διδάξει πώς να επιταχύνετε το SketchUp και να βελτιώνετε την απόδοσή του. Βήματα Βήμα 1. Κρατήστε το μοντέλο σας ελαφρύ Όποτε είναι δυνατόν, απενεργοποιήστε τις σκιές, την ομίχλη, τις υφές και τις οθόνες ειδικών εφέ.







	



Πώς να δημιουργήσετε ερωτήματα δράσης στη Microsoft Access: 9 βήματα

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε και να ρυθμίσετε ένα ερώτημα ενέργειας, το οποίο είναι μια εντολή που μπορεί να ταξινομήσει και να εμφανίσει δεδομένα αυτόματα, στη Microsoft Access. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε τη βάση δεδομένων της Microsoft Access Κάντε διπλό κλικ στο έγγραφο Access για το οποίο θέλετε να δημιουργήσετε ένα ερώτημα ενέργειας.




















Γνώμη ειδικού


	



Απλοί τρόποι επεξεργασίας μικρογραφίας YouTube (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αλλάξετε την εικόνα που εμφανίζεται δίπλα στο βίντεό σας στο YouTube κατά τη διάρκεια μιας αναζήτησης, γνωστή ως μικρογραφία. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Χρήση υπολογιστή Βήμα 1. Ανοίξτε το YouTube Studio στον υπολογιστή σας Εκκινήστε ένα πρόγραμμα περιήγησης και μεταβείτε στη διεύθυνση Εάν είστε ήδη στο YouTube, μεταβείτε στο YouTube Studio κάνοντας κλικ στο εικονίδιο του προφίλ σας επάνω δεξιά και επιλέγοντας YouTube Studio 







	



4 απλοί τρόποι ενσωμάτωσης υποτίτλων σε βίντεο

Οι υπότιτλοι βίντεο είναι χρήσιμοι για την εμφάνιση διαλόγου και ήχων ως κειμένου στην οθόνη για άτομα με προβλήματα ακοής ή για μετάφραση γλώσσας. Εάν χρησιμοποιείτε το YouTube, μπορείτε εύκολα να ανεβάσετε ένα υπάρχον αρχείο υποτίτλων (συνήθως σε μορφή SRT) ή να πληκτρολογήσετε τους δικούς σας υπότιτλους με το χέρι.







	



Πώς να μετατρέψετε τα βίντεο YouTube σε MP4: 6 βήματα (με εικόνες)

Εάν θέλετε να κατεβάσετε ένα βίντεο για μεταγενέστερη προβολή, ακόμη και στο διαδίκτυο, η καλύτερη επιλογή σας είναι να κατεβάσετε την ταινία ως MP4. Αυτά τα αρχεία μπορούν να προβληθούν σχεδόν σε όλα τα προγράμματα βίντεο, όπως το Quicktime ή το Windows Media Player, και μπορείτε ακόμη να τοποθετήσετε το βίντεο στο τηλέφωνο ή το tablet σας.







	



Πώς να ανεβάσετε βίντεο YouTube από iPad (με εικόνες)

Μπορείτε να ανεβάσετε βίντεο στο YouTube στο iPad σας χρησιμοποιώντας την εφαρμογή YouTube ή επιλέγοντας βίντεο απευθείας από την εφαρμογή Φωτογραφίες σας. Χρησιμοποιώντας την εφαρμογή, θα πρέπει να μεταβείτε στο προφίλ σας στο YouTube και να πατήσετε το εικονίδιο της κάμερας για να εγγράψετε ένα βίντεο και να ξεκινήσετε τη διαδικασία μεταφόρτωσης.







	



Πώς να ηχογραφήσετε το παιχνίδι σε ήχο και σχόλιο παιχνιδιού ταυτόχρονα

Κρίνοντας αν το βλέπετε αυτό, υποτίθεται ότι θέλετε να κάνετε μια σειρά ας παίξουμε. Αυτό είναι εύκολο, αλλά μπορεί να χρειαστείτε έναν πολύ ωραίο υπολογιστή. Βήματα Βήμα 1. Κατεβάστε το πρόγραμμα εγγραφής βίντεο παιχνιδιών FRAPS, είναι το καλύτερο Κάντε κλικ σε έναν από τους καθρέφτες για να ξεκινήσει η λήψη.




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να αποκτήσετε απομακρυσμένη πρόσβαση σε Mac: 12 βήματα (με εικόνες)

Πείτε ότι κάθεστε στο γραφείο και χρειάζεστε πρόσβαση στον υπολογιστή ενός συναδέλφου σας. Θα μπορούσατε φυσικά να πάτε σε αυτόν τον υπολογιστή, αλλά αυτό απαιτεί τόσο χρόνο όσο και ενέργεια. Χάρη στη δυνατότητα απομακρυσμένης σύνδεσης του Mac OS X, υπάρχει τώρα ένας πιο γρήγορος τρόπος για να αποκτήσετε αυτήν την πρόσβαση.







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα δίσκο εγκατάστασης OS X El Capitan σε μια μονάδα flash

Μέσω αυτού του οδηγού θα μάθετε πώς μπορείτε να δημιουργήσετε έναν εκκινήσιμο δίσκο εγκατάστασης OS X χρησιμοποιώντας την εφαρμογή DiskMaker X. Θα κατεβάσετε επίσης το OS X El Capitan Installer από το Mac App Store. Το πρόγραμμα εγκατάστασης που δημιουργείτε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την εγκατάσταση του OS X El Capitan 10.







	



Πώς να ρυθμίσετε το Apple Mail (με εικόνες)

Το Mail είναι το αντίστοιχο του λογισμικού Outlook της Microsoft, το οποίο επιτρέπει στους χρήστες Mac να στέλνουν, να λαμβάνουν και να διαβάζουν μηνύματα email στους υπολογιστές και τις συσκευές Apple τους. Προσθήκη δημοφιλών λογαριασμών όπως το Gmail και το Yahoo!







	



Πώς να δημιουργήσετε συντομεύσεις επιφάνειας εργασίας για προγράμματα του Office σε υπολογιστή ή Mac

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να δημιουργήσετε ένα νέο εικονίδιο συντόμευσης για μια εφαρμογή Microsoft Office στον υπολογιστή σας και να το αποθηκεύσετε στην επιφάνεια εργασίας του υπολογιστή σας. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Windows Βήμα 1.







	



Πώς να αποθηκεύσετε φωτογραφίες σε Mac: 11 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να αποθηκεύετε εικόνες από το διαδίκτυο ή από εξωτερική μονάδα δίσκου στον υπολογιστή σας, χρησιμοποιώντας Mac. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Εξοικονόμηση από το Διαδίκτυο Βήμα 1. Ανοίξτε το πρόγραμμα περιήγησης στο Διαδίκτυο Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Safari ή οποιοδήποτε άλλο πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο, όπως Firefox, Chrome ή Opera.
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